

RESOLUCIÓN de 14 de noviembre de 2007, de la Secretaria General Técnica, por la que se rectifica errores detectados en la de 18 de octubre de 2007, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria «Vereda de Moraleda, Santa Cruz y Alhama, tramo II, desde el límite de términos con Santa Cruz del Comercio, en el paraje Polilla hasta el casco urbano de Alhama de Granada», en el término municipal de Alhama de Granada, en la provincia de Granada (VP @1357/06)(BOJA núm. 222, de 12.10.2007).

Detectado errores en la descripción registral y en el anexo del listado de coordenadas de la vía pecuaria «Vereda de la Moraleda, Santa Cruz de Alhama, Tramo II», que figura en la Resolución referida, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, conforme al artículo primero, punto 23 de la Ley 4/1999, de modificación de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, antes referida, pasamos a las siguientes correcciones:

Donde dice:

«longitud 4.200»,

Debe decir:

«longitud 3.716,42.»

Donde dice sus linderos al Este:

- Eliminar:

«001 Sevillana de»,
«018 Molina Jiménez, Francisco 5/268»
«037 Telefónica-Granada»

- Incluir un nuevo registro entre 031 y 033:

«032 Desconocido 5/9008»

Donde dice sus linderos al Oeste:

- Incluir estos registros después del 010:

«010 Consejería de Medio Ambiente 5/9006»
«005 Nieto Peña Francisco Adolfo 5/308»
«010 Consejería de Medio Ambiente 5/9006»
«010 Nieto Peña Francisco Adolfo 5/9006»

- Eliminar:

«026 Sevillana de»,

- Incluir un nuevo registro entre 032 y 034:

«032 Desconocido 5/9008»

Sustituir el anexo, de coordenadas UTM, por el que se adjunta a la presente Resolución.

Lo que así acuerdo y firmo en Sevilla, 14 de noviembre de 2007.- La Secretaria General Técnica, Asunción Vázquez Pérez.

RELACIÓN DE COORDENADAS U.T.M. USO 30 DE LA VÍA PECUARIA VEREDA DE MORALEDA, SANTA CRUZ Y ALHAMA

Estaquilla	Línea Base Derecha		Estaquilla	Línea Base Izquierda	
	X	Y		X	Y
1D	413285,10	4100035,41	11'	413306,05	4100036,74
2D	413283,47	4099989,54	21	413304,30	4099987,45
3D	413275,90	4099943,93	31	413296,10	4099938,07
4D	413252,00	4099887,52	41	413272,34	4099881,97
5D	413244,79	4099833,25	51	413265,74	4099832,33
6D	413246,72	4099789,67	61	413267,45	4099793,63
7D	413258,56	4099755,52	71	413277,59	4099764,41
8D	413308,60	4099672,00	81	413330,07	4099676,83
9D	413302,12	4099605,71	91	413323,09	4099605,54
10D	413306,82	4099547,79	101	413327,96	4099545,49
11D	413275,21	4099444,94	111	413295,45	4099439,70
12D	413253,14	4099340,35	121	413272,70	4099331,87
13D	413213,28	4099283,36	131	413229,41	4099269,98
14D	413160,29	4099229,24	141	413177,11	4099216,56
15D	413139,97	4099193,51	151	413157,71	4099182,45
16D	413076,14	4099099,84	161	413093,38	4099088,03
17D	413014,66	4099010,62	171	413033,70	4099001,44
18D	413005,53	4098980,65	181	413026,67	4098978,36
19D	413013,91	4098875,58	191	413034,95	4098874,58
20D	413008,67	4098845,91	201	413028,82	4098839,91
21D	412961,11	4098734,53	211	412981,18	4098728,34
22D	412946,70	4098661,57	221	412966,36	4098653,27
23D	412919,25	4098621,79	231	412938,84	4098613,40
24D	412913,64	4098594,83	241	412934,97	4098594,77
25D	412922,57	4098550,57	251	412943,52	4098552,37
26D	412921,86	4098524,71	261	412942,62	4098519,81
27D	412884,20	4098443,88	271	412904,75	4098438,52
28D	412880,02	4098387,84	281	412900,57	4098382,46
29D	412867,06	4098360,10	291	412883,26	4098345,40
30D	412800,44	4098320,72	301	412816,39	4098305,88

Estaquilla	Línea Base Derecha		Estaquilla	Línea Base Izquierda	
	X	Y		X	Y
31D	412785,73	4098291,15	31I	412806,53	4098286,06
32D	412784,09	4098202,66	32I	412804,89	4098197,55
33D	412774,85	4098184,19	33I	412791,55	4098170,89
34D	412688,57	4098113,02	34I	412701,75	4098096,81
35D	412612,33	4098051,83	35I	412627,92	4098037,56
36D	412588,94	4098016,78	36I	412607,19	4098006,49
37D	412544,22	4097921,32	37I	412564,64	4097915,67
38D	412540,12	4097881,30	38I	412561,25	4097882,62
39D	412549,44	4097840,93	39I	412571,11	4097839,96
40D	412541,41	4097816,40	40I	412560,34	4097807,10
41D	412501,67	4097757,94	41I	412518,87	4097746,08
42D	412454,64	4097690,77	42I	412469,78	4097675,97
43D	412406,94	4097655,75	43I	412421,48	4097640,51
44D	412379,69	4097622,09	44I	412397,60	4097611,01
45D	412357,16	4097572,60	45I	412376,75	4097565,21
46D	412321,06	4097453,56	46I	412341,33	4097448,42
47D	412303,14	4097366,07	47I	412324,04	4097363,97
48D	412303,27	4097277,00	48I	412324,17	4097273,49
49D	412285,05	4097224,60	49I	412306,53	4097222,74
50D	412314,84	4097042,94	50I	412335,94	4097043,32
51D	412305,36	4096968,58	51I	412326,41	4096968,49
52D	412323,63	4096815,56	52I	412344,42	4096817,58
53D	412327,86	4096759,38			
54D	412309,44	4096684,48			
			al	412329,83	4096816,46
			bl	412331,26	4096772,26
			cl	412330,24	4096761,12
			dl	412312,53	4096686,31

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de octubre de 2007, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada «Vereda de la Breña», en el tramo que va desde la A-431, hasta la unión de la carretera de servicio del embalse de la Breña, en el término municipal de Almodóvar del Río, provincia de Córdoba, (VP @1638/2005) (BOJA núm. 220, de 8.11.2007).

Detectado error en el resuelvo vía pecuaria «Vereda de la Breña», que figura en la Resolución referida, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, conforme al artículo primero, punto 23 de la Ley 4/1999, de modificación de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, antes referida, pasamos a las siguientes correcciones:

Donde dice:

- «Aprobar el deslinde de la vía pecuaria denominada «Vereda de Cabeza del Buey», tramo completo en todo su recorrido, en el término municipal de El Viso, provincia de Córdoba».

Debe decir:

- «Aprobar el deslinde de la vía pecuaria denominada «Vereda de la Breña», en el tramo que va desde la A-431, hasta la unión de la carretera de servicio del embalse de la Breña, en el término municipal de Almodóvar del Río, provincia de Córdoba».

Sevilla, 8 de noviembre de 2007.